



Madrid, 29. — Arriba, en su editorial de hoy, que titula «Pasión y medida», alude a aquel tiempo en que la cobardía amañó convertirse en dogma popular cuando, tras las últimas desilusiones, sólo una minoría de héroes — el Ejército de entonces — se batía en los campos de África ante la indiferencia y la hostilidad de un pueblo ebrio de sentimentalismo abandonista que les volvía la espalda, y destaca la actitud con plenitud histórica, no solo ante el mundo, sino — lo que importa más — en la conciencia de los españoles. Ninguna prueba mejor para asegurarnos de este cambio que la llegada a las puertas de España de una ocasión como la que ofrece el mundo en guerra a la que

na recibido con la ansiedad y la pasión de quien se ve puesto en ella, el propio destino, lo cual supone conocer que se tiene tal destino propio. Hasta qué punto esta pasión era pasión de regencia militante y combativa, no se ha podido saber hasta hoy, cuando el colmo de evidencia que trae consigo el ataque a Rusia ha tenido que decidimos a abrirle una válvula de escape.

A pesar de las limitaciones de número anunciadas en el cupo de voluntarios y del cerca de condiciones impuestas a los mismos, la respuesta ha pasado los límites del fervor para llegar casi a los de la arrebatada desmesura.

Sectores enteros en la jerarquía de la Falange y del Estado — de no actuar para la regulación el freno obligadamente sereno del mando — han amenazado quedarse desiertos. La condición de la ejemplaridad ha sido rebasada casi peligrosamente. — Cifra.

Una alocución del PAPA

Ciudad del Vaticano, 29. — Con motivo de la fiesta de los apóstoles San Pedro y San Pablo, Su Santidad el Papa ha pronunciado una alocución por radio acerca de la intervención de la Divina Providencia en los acontecimientos humanos.

El Santo Padre comenzó diciendo que hace diecinueve siglos que la Roma de los cesáres recibió las lecciones de Jesucristo, y aunque tras la desaparición de San Pedro y San Pablo pareció que los primeros cristianos iban a quedar abandonados a la ferocidad de Nerón, sin ninguna esperanza de salvación, aquellas sublimes lecciones dieron espléndidos frutos. A continuación trazó el cuadro de la Europa actual, «donde las poblaciones — dijo — se hallan sometidas a las peores calamidades, como consecuencia de la guerra», y añadió: «Ante esto se plantea el hombre una pregunta: ¿cómo puede Dios Misericordioso permitir tales horrores? ¿Cristo ha contestado ya esta pregunta por boca de San Pedro: «Vuestros caminos no son los míos.» Los hombres quieren una justicia inmediata, pero Dios juzga de otro modo. Hay que confiar en El y abandonarse a su juicio. Dios permite temporalmente la maldad humana, pero el triunfo del mal no puede durar mucho. Dios llegará. La hora de la liberación es el camino que conducirá a la resurrección, a la justicia y a la paz. La vida es una cruz que no se lleva sin dolor y sin sacrificio, y la historia de los apóstoles nos lo enseña así. Pero la vida de los cristianos, con sus grandes dolores y sufrimientos, terminó siempre con la paz y con la victoria.»

Tras exponer ampliamente los principios de la Moral cristiana aplicados a los momentos presentes, el Papa terminó diciendo: «Nos bendicimos al pueblo italiano, con su gloriosa tradición católica, y al mundo entero, cuyos sufrimientos encuentran profundo eco en nuestro corazón.» Al pronunciar estas palabras dió la bendición apostólica. — Efe.

PROCLAMA DEL MARISCAL MANNERHEIM

Helsinki, 29. — El Mariscal Mannerheim ha dirigido esta mañana al Gran Cuartel General la siguiente orden del día para los soldados finlandeses:

«Nuestra guerra del invierno terminó con una paz amarga, y a pesar de la paz, nuestro país ha sido sin cesar objeto de amenazas criminales y de continuas exacciones por parte de nuestro enemigo. Se vió desde el comienzo que éste no quería una paz duradera. La paz de entonces no fué más que un armisticio que ha llegado ya a su fin.

Conocéis a nuestro enemigo, conocéis sus eternas aspiraciones a destruir nuestro hogar, nuestra fe y nuestra Patria, y a reducir a nuestro pueblo a la esclavitud. Este es el enemigo, éste es el peligro que amenaza actualmente nuestras fronteras. Sin razón alguna ha atacado de una manera brutal a nuestro pacífico pueblo y ha lanzado bombas sobre nuestros territorios. El porvenir de la nación reclama de vosotros acciones. Os convoco, pues, a seguir en esta santa guerra contra el enemigo de nuestra Patria. Nuestros héroes resucitan de sus tumbas y se colocarán a nuestro lado si valientemente emprendéis la cruzada contra el enemigo para asegurar el porvenir de Finlandia, unidos con confraternidad de armas con las poderosas fuerzas del Ejército alemán. Seguidme, ahora que la población de Carelia se levanta de nuevo y nos llama a la nueva aurora de Finlandia.» — Efe.

Para vengar a España. Para estar presentes en la tarea de Europa: ¡Alistaos en los banderines de voluntarios contra el Comunismo!

Una conferencia DEL MINISTRO DE JUSTICIA SOBRE LA COMPANÍA DE JESÚS

Sevilla, 29. — El Ministro de Justicia, don Esteban Bilbao, ha pronunciado esta tarde una conferencia en el Teatro de San Fernando, con motivo del IV Centenario de la fundación de la Compañía de Jesús.

El señor Bilbao llegó esta mañana procedente de Madrid. Fué recibido por el Jefe Provincial del Movimiento y otras jerarquías, así como por una nutrida representación de la Compañía de Jesús. Por la tarde, el Ministro pronunció una conferencia, en la que evocó las glorias de la Compañía de Jesús y la labor catequista, científica y docente que realizó a través de sus cuatro siglos de existencia.

Se refirió a los días imperiales de España, para subrayar que ahora se busca, después de la gloriosa cruzada, el mismo camino para encontrar los nuevos destinos de la Patria redimida por el Caudillo. A este acto, que estuvo concurridísimo, asistieron todas las jerarquías. — Cifra.

Sevilla, 29. — A las ocho de la noche ha salido, con gran lucimiento, a pesar de la lluvia, la procesión del Sagrado Corazón de Jesús, presidida por el Ministro de Justicia, don Esteban Bilbao, y otras autoridades y jerarquías.

Las calles están abarrotadas de público. — Cifra.

El Jefe Provincial de Madrid deposita una corona de flores en la tumba de José Antonio

San Lorenzo del Escorial, 29. — Una corona de flores con cintas de los colores del Movimiento ha depositado ante la tumba de José Antonio, como primer acto oficial, el jefe provincial de F.E.T. y de las J.O.N.S. El camarada Carlos Ruiz, y el jefe provincial de Prensa y Propaganda, y el de Administración, que le acompañaban, fueron recibidos por el jefe local de F.E.T. y de las J.O.N.S., delegados de servicio y delegados de la S. F. Mas tarde visitaron las distintas dependencias donde están instalados los servicios del Movimiento. — Cifra.

ACUERDESE

El papel viejo lo recoge gratis la Casa Provincial de Caridad. (Avisos: Sepúlveda, 86. — Teléfono 36046.)

¡RUSIA ES CULPABLE!

«Rusia es culpable. Culpable de nuestra guerra civil; culpable de la muerte de José Antonio.»

El anatema — recio y viril del Ministro Presidente de la Junta Política — ha sacudido las fibras más sensibles de España. La nación se ha estremecido al recuerdo lacerante del agravio sufrido.

Rusia es culpable. Asoló nuestras tierras, diezmoó nuestros hogares, arrasó nuestros campos, segó la flor granada de nuestra juventud, destruyó nuestras riquezas, hirió nuestros sentimientos más íntimos.

Rusia es culpable. Las horas más amargas de nuestra historia a Rusia se las debemos. El mayor ultraje que pueblo alguno nos ha inferido, de Rusia es el martirio más atroz que han soportado nuestras carnes, por Rusia nos fué im-

Rusia es culpable. La revu-

La Cruzada contra el Comunismo

La formidable ofensiva de las fuerzas germanas adquiere caracteres de verdadero desastre para los Ejércitos Rojos

MAS DE 40,000 PRISIONEROS - 750 CAÑONES CAPTURADOS - 2,433 TANQUES DESTRUIDOS O APRESADOS - MILLARES DE AVIONES ROJOS ABATIDOS - 4 DESTRUCTORES, 3 SUBMARINOS Y 1 TORPEDE-RO, HUNDIDOS, Y EL CRUCERO «MAXIMO GORKI» GRAVEMENTE AVERIADO.

COMUNICADO OFICIAL ALEMAN EXTRAORDINARIO

Berlin, 29. — El Gran Cuartel General del Führer publica un comunicado extraordinario que dice: «Las primeras operaciones contra la Rusia soviética han conducido en el breve espacio de tiempo del 22 al 27 de este mes a resultados que, aunque sea imposible detallar todavía, ni aun aproximadamente, son formidables. Se han hecho en estos cinco días mas de 40,000 prisioneros, sin contar con las elevadísimas pérdidas infligidas al enemigo. Entre el material capturado hasta ahora figuran más de 600 cañones, y además han sido apresados o destruidos 2,233 tanques, 46 de ellos de 52 toneladas, y sea del tipo más pesado que existe en el ejército rojo. A estos hay que añadir enormes cantidades de piezas antitanques y antiaéreas, ametralladoras pesadas y ligeras fusiles de todas clases, autocamiones, automóviles, etc. El botín de guerra aumenta de hora en hora, y será aun mayor cuando capitulen o sean aniquilados los ejércitos rusos que están cercados en estos momentos. La aviación alemana ha infligido a la soviética la derrota más grande y más completa que se ha conocido desde el comienzo del actual conflicto europeo. En siete días solamente, han sido destruidos 4,107 aviones enemigos por nuestros cazas, nuestros bombarderos y nuestra D.C.A., bien en combate aéreo, bien en el suelo. En el mismo periodo de tiempo la Luftwaffe ha perdido 150 aparatos, cifra muy poco importante en relación con la enemiga. La superioridad de los aviadores y de los aparatos alemanes es aplastante.» — Efe.

Otros par.es oficiales del Ejército alemán

1 Se inicia el avance de las tropas aliadas. Berlín, 29. — Comunicados del Alto Mando Alemán del Cuartel General del Führer: «Para actuar contra el peligro amenazador del Este, las fuerzas armadas alemanas efectuaron, a las tres de la mañana del 22 de junio, su avance sobre una formidable concentración de las fuerzas enemigas. Al amanecer las escuadras de la aviación alemana comenzaron su actuación sobre el enemigo soviético. A pesar de la fuerte superioridad numérica de éste, la aviación alemana conquistó desde el mismo día 22 de julio, la supremacía del aire en el Este e infligió a la aviación soviética una aplastante derrota. En los combates desarrollados en el aire, 322 aviones rojos fueron derribados, bien por los cazas o por la D.C.A. Con las destrucciones de aparatos enemigos, que se encontraban en tierra, el número de aviones aniquilados de la aviación soviética se elevaba en la noche del 22 de junio a 4,814. La aviación alemana no perdió en dicho día más que 38 aparatos. — Efe.

2 Conquista de la fortaleza de Grodno. «El 23 de junio el enemigo ha efectuado furiosos contraataques contra las vanguardias de nuestras columnas de ataque. El

3 Toma de Brest-Litovsk. Las fuerzas del Reich llegan a Vilna y Kovno. «La fortaleza de Brest-Litovsk atacada con la colaboración de las armas más potentes de que dispone la artillería alemana, ha caído en nuestro poder. El último bastión del enemigo en la ciudadela ha sido tomado al asalto por nuestras tropas el 24 de junio. El avance alemán ha alcanzado Vilna y Kovno en el mismo día.» — Efe.

4 Los ejércitos soviéticos sufren pérdidas considerables. «El Ejército alemán del Este pasó la frontera en la mañana del 22 de junio, en un extenso frente, penetrando de lleno en el dispositivo de los ejércitos soviéticos que terminaban su concentración. Las poderosas fortificaciones establecidas por el enemigo en la frontera fueron traspasadas en parte de el primer día. Los violentos contraataques de los ejércitos soviéticos se desarrollaron con pérdidas gravísimas. La aviación alemana ha tenido una participación gloriosa en estos combates.» — Efe.

5 Fracaso de los carros gigantes rusos. «El ejército soviético ha intentado detener nuestro avance, atacando a nuestras divisiones con innumerables carros, con el fin de cortar el enlace con la retaguardia o romper el cerco que les amenazaba. No obstante, los carros alemanes, en colaboración con nuestras formaciones de artillería anticarro consiguieron mantenerse victoriosamente, ayudados por la D.C.A. y la aviación. Los nuevos carros gigantes rusos han resultado también ante la bravura del soldado alemán y la calidad de nuestras armas. Al fin de los cuatro primeros días de lucha habían sido aniquilados 4,200 carros soviéticos, destruidos por las formaciones del Ejército y 97 por la aviación. — Efe.

6 El Duna atravesado y conquista de Dunaburg. «El 26 de junio, en un audaz avance, nuestras tropas que operan en el espacio báltico alcanzaron el Duna, cuyo río fué atravesado por varios puntos. La ciudad de Dunaburg y cayó en nuestra poder. Todos los intentos enemigos de impedir este

7 Balance de las pérdidas navales rusas. «Los barcos de superficie y submarinos de la marina de guerra alemana han efectuado, en la lucha contra la marina soviética, numerosas operaciones, avanzando audazmente lejos de sus bases. En el mar Báltico oriental un destructor soviético ha sido hundido por las minas, y el crucero «Máximo Gorki» gravemente dañado. Los submarinos alemanes han destruido dos submarinos soviéticos. Las lanchas rápidas alemanas han destruido dos destructores, un torpedero y un submarino enemigo. El intento hecho por los destructores para atacar el puerto de Constantza ha fracasado por la acción de la artillería costera. A consecuencia de un breve bombardeo, uno de los destructores se hundió y el otro se alejó inmediatamente a marchas forzadas.» — Efe.

8 Formidable batalla de carros. «El 26 de junio una formidable batalla de carros, entablada dos días antes, ha terminado con la victoria de los carros alemanes al norte de Kovno. Varias divisiones fueron cercadas y aniquiladas. Más de 200 carros soviéticos, de

(Termina en la pág. 4.)

La JUVENTUD ESPAÑOLA, presta a la lucha armada contra el COMUNISMO RUSO

La guarnición de Valencia se ofrece integramente

Valencia, 29. — Toda la guarnición ha pedido ingresar en las filas de voluntarios para luchar contra el comunismo. Para Madrid han salido varias camaradas enfermeras para ingresar en el equipo quirúrgico. — Cifra.

Imponente manifestación anti-soviética

Mérida, 29. — Esta tarde se ha celebrado una imponente manifestación anti-soviética que ha recorrido las principales calles de la ciudad. En el Ayuntamiento, el jefe provincial del Movimiento ha dirigido la palabra a los manifestantes. Al final se cantó el Cara al Sol.

Son muchos los voluntarios que han solicitado formar en las filas contra Rusia. — Cifra.

Avalancha de voluntarios

Algeciras, 29. — Continúan con gran entusiasmo las inscripciones en el banderín de enganche para combatir al soviético. Numerosos falangistas y militares acuden diariamente a efectuar su alistamiento. — Cifra.

Cartagena, 29. — En las oficinas de la Jefatura Local de la Falange continúa la presentación de voluntarios para luchar contra Rusia. Entre los solicitantes, que son muy numerosos, tanto militares como falangistas y paisanos, figuran algunos de edad madura, quienes al serles manifestado que no podían marchar por su edad, expresaron la contrariedad que les producía y su ferviente deseo de luchar contra la Rusia soviética. El número de solicitudes admitidas hasta la fecha es muy crecido. — Cifra.

Hellín, 29. — Existe gran entusiasmo para la inscripción voluntaria contra el comunismo ruso. Entre los numerosos presentados figura un industrial de 63 años, un empleado de 60 y un farmacéutico de 52, los tres perseguidos y condenados a muerte por los tribunales rojos. — Cifra.

El Gobierno soviético ordena millares de detenciones

Helsinki, 29. — En la noche última el gobierno soviético ha ordenado miles de detenciones en Leningrado y Moscú. — Efe.

REVISTA DE ESPECTÁCULOS

TEATROS

En el Poliorama celebró el homenaje a Amparito Rivelles. Fue, verdaderamente, una noche de triunfo para la joven actriz, a quien el público rindió inequívocas muestras de simpatía y cariño.

Amparito Rivelles, que encarnó el papel de hija de La madre guapa — la popular comedia de don Adolfo Torrado —, estuvo muy bien, revistiendo su personaje de singular fuerza expresiva.

Aplausos y flores fueron los regalos que recibió de sus admiradores, en dicha función, Amparito Rivelles, quien al final pronunció breves palabras de gratitud.

También en el Romea tributó un homenaje a otro notable artista: Pedro Porcel. Es un actor correcto, que siempre acierta a mantenerse en el fiel de la sobriedad. De ahí que goce de generales simpatías.

Se puso en escena la magnífica comedia benaventura La otra honra, que sirvió para que el festejado se apuntara un halagüeño éxito en la interpretación del protagonista.

El señor Porcel escuchó nutridos aplausos durante toda la velada. R. M.

CINES

En el Kursaal, la Hiaf ha presentado la producción alemana Flores de Niza. Comedia musical de argumento entretenido y amable, a lo novela rosa — aunque con un intento de suicidio no tan rosado —, cuenta con una fina y experta dirección a cargo del prestigioso Augusto Genina, afortunado realizador de Sin novedad en el Alcázar. La cinta, muy cuidada en su presentación, nos da a conocer, en el papel de protagonista femenina, a la nueva estrella Erna Sack, cantante de excelente escuela y de agudos inverosímiles, que triunfa plenamente en su cometido. La secundan el galán Karl Schoenböck y el popular Paul Kemp, muy gracioso en su encarnación de la figura del empresario.

El pasado jueves inauguró el Cine Marina, local dotado de moderno confort y novísimos aparatos de sonido y proyección. Integraba su cartel de apertura la reposición de los films San Francisco, la espectacular producción de Van Dyke, que tan resonante éxito alcanzó a raíz de su estreno, y La vida es un tango, cinta argentina, muy notable por su valor antológico con respecto al canto criollo. E. F.

TAURINAS

La corrida del día de San Pedro en Barcelona debiera efectuarse siempre en la plaza de las Arenas, conmemorando así el aniversario de su inauguración, acto que se celebró el 29 de junio de 1900 lidiando reses de Veragua los diestros Mazzantini, Conejito y An-

tonio Montes. ¡Cuarenta y un años ya! «Recuerde el alma dormida...»

Peró dejemos a Jorge Manrique y vayamos a la Monumental, que es donde nos llaman Barrera, Bienvenida y Curro Caro, encargados de estoquear a seis de Domeca, cuyos toros tienen en conjunto excelente juego, distinguiéndose el segundo y el sexto por las buenas condiciones en que llegaron a la muerte.

Flojo anduvo Barrera con el primero. Al otro, que no pasaba a su gusto, lo llevó con astucia y habilidad a la calle del Desengaño en menos tiempo que se cuenta, le aplicó una estocada y acabó fulminándolo con un descabello de los suyos.

Pepe Bienvenida tuvo una tarde muy feliz. Mereció el calificativo de sobresaliente con la capa y banderillo espléndidamente a sus dos enemigos. En el segundo, sobre todo, rayó a gran altura. Su faena con el primero ofreció una rica gama de matices, con procedimientos tan puros como el de torrear en redondo por ambos lados de manera irreprochable. Gran faena. Y gran estocada, que mató sin puntilla Oreja, rabo, etc. Mantuvo el tono en el quinto, al que despachó de otra estocada ésta delanterilla, labor que fué rubricada con una ovación y vuelta al ruedo. Lo dicho: una tarde muy feliz. Así, muchas.

Curro Caro, desdibujado en el tercero. Breve con el sable. En el último le jalearon algunos pases estatuarios y cuajó una labor muy torera y artística, adornada con tal cual atrón de plumas y algunos madroños. Prohibió, entrando bien, una estocada tendenciosa, descabeló a la segunda, le ovacionaron y dió la vuelta para corresponder.

Esto dió de sí la corrida del día de S. Pedro. DON VENTURA

FÁBRICA DE MOLDURAS
establecida en Cataluña, ofrece colocación a decorador-jefe. Escribid indicando detalles e informes a Publicitas, n.º 2457, Pelayo, 44

VILLAVICANA
GRAN BALNEARIO
Caldas de Malavella (Gerona)
Aguas minerales bicarbonatadas sódicas. Enfermedades del estómago, reumatismo, hígado, bazo, glucosuria, diabetes. - Admón.: Lluïsa, 126. Barcelona. - Teléfono 61368

RIALTO
UN CINE DE MODA EN UNA PLAZA ELGIBANTE
Hoy, éxito indiscutible de **LA PICARA PURITANA** por Irene Dunne y Gary Grant
Además: Estreno Noticarios UFA y FOX
Documental UFA, y **CHARLOT**
EN LA CALLE DE LA PAZ
Atención: Temperatura ideal

POLIORAMA
Miércoles, día 2, noche
Único Concierto de Danzas **MARIEMMA**

COMEDIA
Hoy, despedida de la Compañía de **LADY FREDERICH** y SOLEMNE FIN DE FIESTA
Miércoles, ESTRENO de **LO INCREIBLE** de Benavente

PALACIO DEL CINEMA
(Junto Metros Urquinaona)
DOS GRANDES PROGRAMAS
Últimos Noticarios UFA y FOX
De hoy, lunes, a miércoles
EL CAPITAN BLOOD por E. Flynn y O. de Havilland, y **LA PENSION MISTERIOSA** por Renee Saint Cyr y Tom Walls
Y de jueves a domingo
DUNIA por Hilde Kraki y H. George, y **UNA MUJER DIFAMADA** por Myrna Loy y William Powell

3 grandes acontecimientos de **ÓPERA**
en el **TEATRO TIVOLI**
Vean carteleras

Banco Hipotecario de España
PAGO DE SEMESTRES
Se recuerda a los señores prestatarios que el día 30 de los corrientes vence el primer semestre del año en curso. El Consejo de Administración ha acordado que todos los pagos que con referencia a dicho vencimiento se produzcan dentro de los primeros veinte días del mes de julio próximo se liquidarán sin los intereses de demora que el Banco puede percibir, con arreglo a las disposiciones correspondientes.
Madrid, 28 de junio de 1941. — El Secretario general, Valentín García Martínez de Velasco.

ACTIVIDAD DEPORTIVA

En CHAMARTIN

El VALENCIA al vencer al ESPAÑOL por 3 a 1 SE ADJUDICA, POR PRIMERA VEZ, EL TITULO DE CAMPEON DE ESPAÑA

Madrid, 29 — Comienza el partido con un ataque valenciano que llega hasta la defensa española. El Valencia, durante los primeros momentos, domina fuertemente. De vez en cuando se produce alguna escapada de los catalanes, que, principalmente, quieren llevar ante la cerrada defensa del Valencia. A los nueve minutos, Mundo, empalma un tiro que va al ángulo izquierdo, conforme se halla situado en la meta Martorell. El portero españolista detiene el esférico, pero se le escapa de las manos debido a la fuerza con que ha sido impulsado. Este primer tanto del Valencia se recibió con una enorme ovación. El Español pierde entusiasmo y ha de sacudirse el dominio valenciano.

La defensa valenciana se halla atenta al único peligro del Español, que es su delantero centro. El juego se equilibra y pierde velocidad. Los jugadores hasta este momento juegan con bastante corrección. Rovira, que es con sus compañeros de línea el mejor del Español, se encorquina al comprobar la inutilidad de su línea delantera y comete algunas faltas, que son sancionadas. A los veinticuatro minutos se produce otro avance del Valencia, terminando con un saque de esquina. Mundo empalma, un tiro fuerte que se convierte en el segundo tanto del Valencia. El juego baja bastante de calidad, aunque sigue demostrándose la superioridad valenciana.

En el Español varios saques de esquina seguidos, pero sus delanteros no entran a los remates. El juego sigue limpio. Transcurre el primer tiempo sin nada digno de anotar.

En el segundo tiempo ataca de salida fuerte el Valencia, aunque con menos brío que en el primer tiempo. El Valencia carga su juego fuertemente por Epi y Gorostiza, los cuales con Mundo se encuentran muy adelantados, cuando Amadeo y Asensi bastante retrasados, a fin de ayudar a sus medios. Sierra, comienza a demostrar su valía y Rovira, enfrente, trata de anularle. La lucha, ahora, se reduce entre los dos líneas medias, y el dominio es nulo. A los diecinueve minutos, saca el Valencia un saque de esquina por medio de Epi. La pelota va alta y muy cerrada. Llega a Juan Ramón que quiere despejar. Falla y deja la pelota muerta ante sus pies; Lela, trata de cruzarse y despejar fuerte, la pelota rebota en Mundo, que cae al suelo, lo que da lugar a que Asensi, situado a escasa distancia empuje el esférico dentro del arco, cuando Martorell se halla tendido en el suelo para evitarlo. Es el tercero para el Valencia. El juego comienza a emborronarse. Bartoli entra fuertemente a Llimós y lo lesiona. Se suspende el juego por varios minutos. El jugador españolista se repone y continúa actuando. El juego continúa insulso y de poca vistosidad, con ataques a ambas metas cuando van transcurridos veintinueve minutos de juego. Juan Ramón entra muy duro a Chas, que trata de rematar cuando se hallaba solo ante Pío, y lo zancadilla, señalando Iturralde penalty, que tirado por Teruel, se convierte en el único tanto españolista. Hasta el final, sigue el juego aburrido. Iturralde señala el final del encuentro y se ocasiona largamente al Valencia.

Alineaciones:
Deportivo Español: Martorell, Teruel, Pérez, Ara, Rovira, Llimós, Macala, Jorge, Chas, Oliva y Mas.
Valencia F. C.: Pío, Alvaro, Juan Ramón, Bartoli, Sierra, Lela, Epi, Amadeo, Mundo, Asensi y Gorostiza.

Arbitró el encuentro, Iturralde. Jueces de línea, Plácido González y Lorenzo Torres, del Colegio castellano.

Sólo ha existido un equipo en el terreno de juego: el Valencia. El Español nada pudo hacer para equilibrar la lucha.

En el Español ha fracasado Martorell, el cual ha estado inseguro, y lo mismo puede decirse de la defensa. La línea media ha sido lo mejor del equipo catalán, Arasa, Rovira

Llimós, han luchado bien toda la tarde y han jugado maravillosamente.

En el Valencia, desde Pío hasta el extremo izquierda, puede decirse que realizaron una exhibición como creo que tardarán en repetir.

Antes del partido el general Moscardó, acompañado del presidente de la Federación Española de Fútbol y del señor González Iglesias, bajó desde la tribuna presidencial al terreno de juego, donde dió la mano a los capitanes de los dos equipos, Juan Ramón y Teruel, y al árbitro, señor Iturralde.

Al final del partido el capitán del Valencia, Juan Ramón, subió a la tribuna, donde el general Moscardó le entregó la copa de campeón de España, en medio de unas ovaciones cerradas. Dicho jugador bajó después al terreno de juego, donde la exhibió a sus compañeros, que estaban alineados frente a la tribuna. — Afil.

C. de F. BARCELONA, 8 REAL GRANADA, C. de F., 2

Con la visita del Real Granada, recientemente ascendido a la primera división de Liga, cerró la temporada el club azulgrana, efectuando, al mismo tiempo, en Las Cortes, unas pruebas atléticas y un desfile de los jugadores de las diferentes secciones deportivas.

El encuentro entre el Barcelona y el Granada dió una rotunda victoria al onceo barcelonés, por ocho tantos a dos, en un partido en el que no se vieron muchas jugadas de calidad, destacando la defensa y línea media de los vencedores y el entusiasmo de los granadinos, a pesar del excesivo tanteo en contra. La primera parte acabó con 2 a 0 favorable al Barcelona, marcados por Navarro y Escóla, a los siete y veinte minutos, respectivamente. En la segunda parte, Escóla marcó tres tantos, Navarro 2 y Bravo 1, por el bando vencedor; y Martínez y Liz, uno cada uno, por el Granada.

Arbitró Col. Equipos:
C. de F. Barcelona: Nogués (Argila), Anguera, Ceballos, Calvet, Resalenc, Franco, Sospedra, Graia, Escóla, Navarro y Bravo.
Real Granada C. F.: Floro (González), González (Sosa), Benítez, Maside, Bonet, Sosa (Masa), Sábate, Trompi, Hernández, Mesa (Martínez) y Liz.

En el descanso del partido de fútbol efectuó el desfile por el campo de las secciones deportivas del Barcelona, por el orden siguiente: Atletismo, Rugby, Ciclismo, Pelota Base, Baloncesto, Hockey y fútbol. — L.

FUTBOL

RESULTADOS DE AYER CAMPEONATO DE ESPAÑA FINAL (Chamartín) VALENCIA, 3; ESPAÑOL, 1.

AMISTOSOS
BARCELONA, 8; GRANADA, 2.
REUS, 3; CASTELLÓN, 4.
SABADELL, 7; JUPITER, 3.
BADALONA, 2; SAN ANDRÉS, 3.
GERONA, 1; BARCELONA (C), 3.
FIGUERAS, 1; GRANOLLERS, 3.
MATARO, 3; EUROPA, 1.
TARRASA, 1; VICH, 2.

BOXEO - OLIMPIA

Miércoles, noche, a las 9.30
Tercera eliminatoria Copa Barcelona
ORTEGA - SAMPEDRO
Entrada general. 2 ptas.

EL FESTIVAL AERONAUTICO DEL

AÉRO CLUB DE CATALUÑA

En el aeródromo de Prat del Llobregat tuvo lugar ayer la inauguración de la Escuela de Pilotaje del Aéreo Club de Cataluña. Con tal motivo, organizó un festival aeronáutico, en que participaron pilotos militares y civiles y una Centuria de la Escuela Elemental del Aire de F.E.T. y de las J.O.N.S.

Presidió el acto el excelentísimo señor Capitán General de la Región, teniente general don Alfredo Kindelan, asistiendo el gobernador militar, general don Salvador Múgica; el jefe superior de Policía, señor Rodríguez Cueti; el diputado provincial señor Bonet del Río, por la Diputación; el presidente del Aéreo Club de Cataluña y jefe de la base aérea, teniente coronel Manso de Zúñiga, con el vicepresidente, señor Comde de Ruiseñada, y el vicecónsul de Italia, doctor Pini; el jefe de la Escuela de Pilotaje, capitán Balcells Auster; profesorado de la Escuela, jefes, oficiales de la base y una distinguida concurrencia, cuya presencia contribuyó a realizar la fiesta.

En primer lugar celebró una misa de campaña en intención de los socios de la entidad que durante la Cruzada actuaron de pilotos aviadores de la España Nacional y cayeron gloriosamente, y los que murieron asesinados por las hordas separatistas.

Luego la Centuria del Aire de la Falange efectuó diferentes ejercicios con planeadores, y los pilotos de la Escuela realizaron vuelos, destacando por sus acrobacias el comandante Casán, siendo felicitados los alumnos por el Capitán General, así como el capitán Balcés.

También efectuaron ejercicios los pilotos militares, con interesantes vuelos de patrulla por los «Messerschmid 109». El alférez Navarro efectuó arriesgadas acrobacias, resaltando un escalofriante vuelo rasante a seis metros de altura. Los «Curtis» ofrecieron igualmente un magnífico espectáculo.

Por último, autoridades e invitados fueron obsequiados por el Aéreo Club de Cataluña con una copa de vino español.

RUGBY

El S.E.U. DE MADRID campeón de España, al vencer al ESPAÑOL, por 14 a 11

En el campo de Vallecas se jugó ayer por la mañana el partido final del Campeonato de España entre el SEU y el Español, partido que resultó muy bien jugado por ambos quince. Terminó con la victoria del equipo estudantil madrileño por catorce puntos a once.

BALONCESTO

Resultados de ayer Promoción a Primera Categoría
C. D. Layetano, 34; C. D. Sabadell, 29.
Final Campeonato Femenino
C. D. Layetano, 29; U. Gimnástica, 25.
Final Tercera Categoría
G. E. Natura, 40; G. E. Gerundense, 27.

HIPICA

El COMANDANTE LLOBERAS se adjudica las dos pruebas del Concurso Hípico del REAL CLUB DE POLO

Continuó ayer por la tarde, en los terrenos del Real Club de Polo las pruebas del concurso hípico que con tanto éxito se iniciaron el sábado. Primeramente se disputó la prueba «Nacional» (handicap), y «General Orgaz», (caza), con 2,000 y 2,500 ptas. en premios, respectivamente, siendo vencedor el comandante Lloveras, que montaba el caballo «Elindora». La segunda prueba, «Copa del excelentísimo señor general Múgica», Gobernador militar de Barcelona, se la adjudicó el comandante Lloveras, con la yegua «Píngra».

EL MEJOR DE LOS DEPURATIVOS

La medicación depurativa es indispensable para que desaparezcan erupciones y enfermedades de la piel, etc., en una palabra, todas las manifestaciones delatoras de tener la sangre viciada e impura. La BOISSON BLANCHE del Abate MAGNAT está indicada en estos casos, ya que posee energías depurativas de primer orden, debiendo ser tomada a dosis de un litro por día. Se explica que la BOISSON BLANCHE del Abate MAGNAT logre tan resonantes éxitos, por limpiar totalmente la sangre de sus impurezas. Si la enfermedad es de carácter benigno (erupciones de granos por ejemplo), con contados días de tratamiento es suficiente para librarse de los mismos; en enfermedades antiguas y rebeldes de la piel precisa continuar este tratamiento por mayor tiempo. En todas las farmacias se vende el frasquito, al precio de 5'20 ptas., para hacer un litro de tan saludable bebida. Exíjase la legítima BOISSON BLANCHE del Abate MAGNAT.

En todas las edades

...se aumenta la resistencia al agotamiento y la enfermedad por la acción benéfica del Fósforo Ferrero.

La alimentación común, aun ingerida en cantidad suficiente, no basta en la mayoría de los casos para dar al organismo la energía necesaria para que el sistema nervioso pueda desempeñar normalmente sus importantes funciones, pues regula la actividad de todos los órganos y los cambios nutritivos entre la sangre, músculos y huesos.

Son por lo tanto cerebro, nervios, sangre, músculos y huesos a los que hay que alimentar, si queremos evitar, en todas las edades, aquellos trastornos que se manifiestan por inspeñancia, debilidad, falta de desarrollo, agotamiento y nerviosismos.

El niño desde que nace, en el período juvenil y en el de estudios, precisa tener su organismo en condiciones que le permitan un desarrollo lozano. Este objetivo se logra con Fósforo Ferrero, que por su riqueza en fósforo y vitaminas actúa como alimento específico del sistema nervioso y poderoso complemento de la alimentación. Igualmente los adultos y las personas de edad avanzada, con la medicación fosforada, tendrán un cerebro firme y equilibrado, evitarán una vejez prematura y conseguirán la seguridad y confianza en sí mismos, para resolver con éxito los problemas de la vida.

Remineralizando a la futura madre, nacerá un niño sano y con resistencia a todas las enfermedades.

Los jóvenes que al estudiar fortifican su cerebro, se harán hombres con un porvenir sonriente.

La niña que se hace mujer pasa por un período de melancolía y de desgano que hay que combatir.

La familia entera tendrá optimismo y alegría viendo que todos sus componentes gozan de buena salud.

Nunca será uno viejo si las facultades mentales y los nervios conservan el vigor de los años juveniles.

Fósforo Ferrero

PERFECTOS
SOMIER
Ideal
SEMA
PASEO DE GRACIA 49

LOCALES

RELIGIOSAS

EN LA SAGRADA FAMILIA

Con gran solemnidad y brillantez, la parroquia de la Sagrada Familia celebró, ayer, diversos actos. Por la mañana hubo bendición de tres banderas del movimiento, misa de campaña, descubrimiento de una lápida a los caídos de la barriada y parlamentos de los camaradas Pascual y Sáez y del doctor Baucells. Por la tarde, una Procesión eucarística. Llevó el pendón principal el Gobernador civil y Jefe provincial del Movimiento, camarada Correa, siendo cordonistas los señores de Peray y Joaniquet. Detrás de la Custodia figuraba una presidencia constituida por autoridades locales y diversas representaciones.

FESTIVIDAD DE LA CRUZ ROJA

Ayer, domingo, la Asamblea Provincial de la Cruz Roja Española rindió homenaje a su patrón San Juan Bautista. El acto, celebrado en el templo de Pompeya, consistió en una misa, actuando de presbítero el reverendo Rámiz, inspector castrense de la Cuarta Región, y haciendo el panegírico del Santo el padre Armengol. Finalizado el acto, la presidencia, compuesta por representaciones de nuestras primeras autoridades y directivos de la benemérita institución, presenciaron el desfile de una brigada de Sanidad, al mando del coronel Doménech.

Santos de hoy

La conmemoración de San Pablo. Santos Marcial, Cayo, Teobaldo y Lucina.

Cuarenta Horas

Terminan hoy en el templo de los Padres Jesuitas de Caspe.

Otras procesiones de ayer

Con solemnidad y gran concurrencia celebráronse, ayer, diversas procesiones, sobresaliendo la de la parroquia de Sans, de los Angeles y la Milagrosa.

TRIBUNAL DE RESPON-

BILIDADES POLITICAS

Sentencias

Por el Tribunal Regional se ha dictado sentencia contra: Jaime Serra Hünter, vecino de Barcelona, a quien se le impone la sanción

de pérdida total de bienes, inhabilitación absoluta perpetua y extrañamiento perpetuo del territorio nacional; Juan Durán Ferrer, de San Saturnino de Noya, condenado a la multa de 5.000 ptas e inhabilitación para cargos políticos y sindicales por cinco años; Pedro Argemí Bosch, de La Garriga, sancionado con 5.000 ptas., en concepto de responsabilidad civil; José Gil Deu, de San Juan Desplá, a quien se le impone la sanción de pérdida total de bienes, en concepto de responsabilidad civil.

ABASTECIMIENTOS

Reparto de patatas en los distritos VIII, IX y X

Hoy se distribuirán patatas en los distritos VIII, IX y X y puestos de los Mercados de la Libertad, Abacería, Sagrera, San Andrés, Horta, Pueblo Nuevo y Clot, a razón de 2 kilogramos por ración, contra entrega del cupón n.º 54.

NOTAS DEL DIA

Ayer el termómetro marcó 32º, pero... la gente buscó alivio al calor invadiendo las playas y bosques próximos a la ciudad, las terrazas de cafés y bares, los espectáculos al aire libre y demás sitios parecidos. Se vieron también muy concurridos, por disfrutarse allí de una temperatura inferior a los 20 grados, los típicos refectorios instalados en los sótanos del Mesón de Golosinas Españolas (Puerta del Angel, 4).

UNA MISA NUEVA

Ayer celebró solemnemente su Primera Misa, en la iglesia del Sagrado Corazón de la calle de Caspe, el reverendo don Hubert Schick, de la Comunidad Católica Alemana. El misacantano y los invitados se trasladaron luego al Mesón de Golosinas Españolas, en cuyos salones les fué servido un exquisito desayuno.

UNA BODA

En la Santa Iglesia Catedral Basílica se unieron ayer, en matrimonial enlace, don José Elías Elías y doña Concepción Melis Viedú, de distinguidas familias barcelonesas.

En los refectorios del Mesón de Golosinas Españolas, terminada la ceremonia, les fué servida a contrayentes e invitados una deliciosa comida de dulces y frutas del país.

ANUNCIOS OFICIALES

LA SEDA DE BARCELONA, S. A.

Verificado, el día 17 del corriente, el séptimo sorteo para la amortización de quinientas veinte Obligaciones hipotecarias al 6 por 100, emitidas por esta Sociedad, según escritura de 19 de julio de 1928. Han resultado amortizadas las que a continuación se detallan:

Table with 2 columns: Cupón number and Amount. Includes entries like 741/750, 1091/1100, 1841/1850, etc.

Desde el 1.º de julio próximo se procederá al pago del capital de estas Obligaciones hipotecarias, o sean 500 ptas., deduciendo 875 ptas. por impuestos y quedando un líquido a pagar de 491'25 pesetas por Obligación.

El pago tendrá lugar en la Sociedad Anónima Arnús-Garí, paseo de Gracia, 9. Barcelona, 28 de junio de 1941.

COMPANIA TELEFONICA NACIONAL DE ESPAÑA

Aviso a los Obligacionistas

A partir del día 1.º del mes de julio próximo se pagará el cupón n.º 49 de las Obligaciones en circulación, efectuándose el pago en cualquiera de los Bancos enumerados a continuación o en sus Sucursales, Filiales o Agencias:

En Madrid: Banco Urquijo, Banco Hispano Americano, Banco Español de Crédito e International Banking Corporation.

En Barcelona: International Banking Corporation, Banca Arnús-Garí, S. A.; Banca Marsans, S. A.; Banco Hispano Colonial y Banco Urquijo Catalán.

En Bilbao: Banco de Bilbao. En Oviedo: Banco Herrero. En San Sebastián: Banco Guipuzcoano. En La Coruña: Banco Pastor. En Santander: Banco Mercantil.

Los referidos Bancos se cerciorarán de la legítima posesión de los títulos antes de efectuar los pagos (Decreto n.º 119 de la Junta de Defensa Nacional, B. O. del Estado del 22 de septiembre de 1936).

Corresponde percibir 5'22 ptas. por cupón, ya deducidos los impuestos. Madrid, 25 de junio de 1941. - El Consejo de Administración.

FOMENTO DE OBRAS Y CONSTRUCCIONES, S. A.

Con arreglo a los requisitos legales establecidos y en las Casas de Banca de los señores Hijos de F. Mas Sardá y señores Soler y Torra Hermanos, se hará efectivo el cupón de los títulos de reembolso fijo de esta Sociedad, vencimiento 1.º de julio próximo. Barcelona, 27 de junio de 1941. - Por acuerdo del Consejo de Administración: El Secretario, Tomás Riera y Sans.

MANTAS - TEJIDOS

ALMACÉN, SEGURA Hnos.

Bruch, 63 - Teléfono 12233

INAUGURACION DE LA SUCURSAL DE LA

CAJA DE AHORROS

DE SABADELL EN MONCADA

En el día de ayer tuvo lugar la bendición e inauguración de las oficinas de la Caja de Ahorros y Biblioteca que aquella institución de Sabadell ha instalado en un edificio de su propiedad en Moncada. Con tal motivo fueron organizados brillantes actos, a los que asistió en sus comienzos, antes de partir para Torelló, el excelentísimo señor Gobernador civil de la provincia y representantes del excelentísimo señor Capitán general e ilustrísimo señor Obispo de la Diócesis.

A las 8.30 tuvo lugar en el templo parroquial el acto de la Primera Comunión de los niños humildes de Moncada, que se vieron acompañados en la Sagrada Mesa por todas las autoridades locales, Ayuntamiento en Pleno de Sabadell y directivos y personal de la Caja de Ahorros. Después de haber servido en los locales de Auxilio Social un desayuno en honor de los nuevos comulgantes, fué depositada una magnífica corona de flores en homenaje a los Caídos por Dios y por España, en cuyo acto el camarada Mari, alcalde y jefe local de P.E.T. y de las J.O.N.S. de Sabadell, pronunció una sentida oración, tras la cual fué interpretado el Himno Nacional.

A las once, la comitiva que formaban los citados asistentes y la población entera de Moncada, se dirigió al nuevo edificio de la Sucursal, uno de los mejores de Cataluña en su clase, el cual fué solemnemente bendecido por el reverendo doctor Auguet, canónigo penitenciario de la Santa Catedral.

Tras el refrigerio con que fueron obsequiados los reunidos, tuvo lugar en el conliguo local público del Casino Colón un acto de propaganda y homenaje a la Vejez y a la Infancia, en el que la Caja de Sabadell otorgó sendos premios a un grupo de ancianos y ancianas de la localidad y repartió una libreta con imposición inicial de 5 ptas a los mil escolares de Moncada. En dicho acto hicieron uso de la palabra, expresando el sentido espiritual de la fiesta y la realidad cumplida de la vejez y la infancia, don Joaquín Sallarés, el alcalde de Moncada y jefe local, camarada Pérez de la Fuente; el secretario adjunto de aquella Caja de Ahorros, señor Tarradellas, y el alcalde en funciones de Sabadell, don José María Marec. Clausuró el acto el alcalde titular de Sabadell, señor Mari Corominas, interpretándose a continuación con el mayor entusiasmo los Himnos Nacional y del Movimiento.

ARTICULOS JARDIN. Camas doradas, Muebles tubo acero, Muebles cirugía. Balmes, 2 : Barcelona

CASA. PLAZA CATALUÑA, 7 - TEL. 20126

Compañía Barcelonesa de Electricidad. se complace en poner en conocimiento del público que el horario de sus oficinas durante los próximos meses de julio, agosto y septiembre, será de ocho de la mañana a una y media de la tarde, excepto los lunes, en que también estarán abiertas de cuatro a siete. Plaza de Cataluña, n.º 2, y Sucursales

Un acto simpático en el Olympia

Hilaturas CARALT PEREZ

REPARTE A SUS PRODUCTORES MEDIO MILLON DE PESETAS

A las once de la mañana de ayer, tuvo efecto en el Olympia un acto que, por sí mismo, constituye un claro exponente de la España falangista.

Hilaturas Caralt-Pérez distribuyó a sus productores, en concepto de beneficios, la suma de medio millón de pesetas.

El acto fué presidido por el jefe provincial de la C.N.S., camarada Pio de Irurzun, en representación del Gobernador civil y Jefe provincial del Movimiento; el Consejo de administración de la empresa y altos empleados de la misma.

El Secretario del Consejo de administración leyó una muy bien escrita Memoria, en que, después de rendir homenaje a los seis Caídos de la empresa, destacó la labor autárquica y el espíritu cristianossocial que animan a Hilaturas Caralt-Pérez, terminando con unas fervientes palabras de adhesión al Caudillo.

Seguidamente usó de la palabra el camarada Pio de Irurzun, quien empezó por manifestar que, como falangista, le complacía el hecho de comprobar que Hilaturas Caralt-Pérez sea la primera empresa que, públicamente y con cantidades importantes, cumpla con su deber ante Dios, ante España, ante los Caídos y ante los productores.

Finalmente exhortó a los obreros a que cumplan con su obligación, demostrando siempre disciplina y adhesión a los postulados de la nueva España.

La participación de beneficios ha sido regulada según la escala siguiente:

Más de cuarenta años de servicios en la casa, 600 ptas.; más de treinta y cinco, 500; más de treinta, 400; más de veinticinco, 350; más de veinte, 300; más de diez, 250, y menos de diez años de servicios en la casa hasta el 31 de diciembre último, 200.

Para las categorías anteriores se entregaron, además, por cada hijo menor de catorce años, 100 ptas; por padre sexagenario, 200, y por madre sexagenaria, 200, siempre que convivan con el productor. A los que han entrado desde 1.º de enero hasta la fecha, 100 ptas.

El primer sobre fué entregado a la productora María Doménech, que ha trabajado en la empresa setenta años y dos meses.

DECORADOR MOLDURAS

Importante fábrica establecida en Cataluña necesita decorador-jefe especializado. Escribid indicando detalles e informes a Publicitas n.º 2457, Pelayo, 44

PROPIETARIOS

Dispongo de capital y amplios poderes de clientes míos para efectuar RAPIDAS COMPRAS DE FINCAS URBANAS en Barcelona, directamente con el propietario, a base de entregar ARRAS INMEDIATAMENTE y firmar dentro del plazo máximo de ocho días. La máxima garantía, rapidez y discreción para la venta de fincas la ofrece siempre la antigua Casa

GUAL CERA, 51, esquina Ronda. Teléfono 19213. CORREDOR Y ADMINISTRADOR DE FINCAS

D.ª Rosa Escudé Armengol. Ha fallecido, a la edad de 65 años, habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica (E. P. D.). Sus afligidos: esposo José Oliveras, hijos Salvador y José, hija política Enriqueta Perelló, nieto Salvador, hermano (ausente), hermanas políticas, sobrinos, primos y demás familia, al participar a sus amigos y conocidos tan sensible pérdida, les suplican le tributen un recuerdo en sus oraciones y se sirvan asistir a la casa mortuoria, calle de Sans, n.º 135, principal, 2.ª, mañana, martes, a las diez y media de la mañana, para acompañar al cadáver a la iglesia parroquial de Santa María de Sans, y después al Cementerio de Sans. No se invita particularmente

D. JUAN ARCH BUYÉ. Viudo de doña Josefa Fernández García. Ha fallecido habiendo recibido los Auxilios Espirituales (E. P. D.). Sus afligidos: hijos Joaquina y Valentín, hijos políticos Juan Sitja e Isabel Matas, nietos, hermanas, hermanos políticos, sobrinos, primos, demás parientes y las casas JUAN ARCH, de Rubí, y JUAN SITJA, de ésta, al participar a sus amigos y conocidos tan sensible pérdida, les suplican le tributen un recuerdo en sus oraciones y se sirvan asistir a la casa mortuoria, calle de Copérnico, n.º 1, esquina Muntaner, hoy, lunes, a las diez y media de la mañana, para acompañar al cadáver a la iglesia parroquial de Nuestra Señora de la Bonanova, y después al Cementerio de San Andrés. No se invita particularmente

Don JOSÉ ROVIRA MAS. Ha fallecido cristianamente a la edad de cuarenta y dos años (E. P. D.). Sus afligidos: esposa Camila Reis Menetroy, padres políticos Enrique y Eugenia Reis, hermanos y hermanos políticos, tíos, sobrinos, primos y demás familia, al comunicar a sus amigos y conocidos tan dolorosa pérdida, suplican le tributen presente en sus oraciones y se sirvan asistir a la casa mortuoria, calle Nena Casas, n.º 39 (Tres Torres), mañana, martes, día 1.º de julio, a las diez de la mañana, para conducir el cadáver a la iglesia parroquial de Sarriá, y de allí a su última morada Cementerio del Este. NO SE INVITA PARTICULARMENTE

D. Henry Larembouze Peyer. INGENIERO Agente Consular de Francia en Mataró. Caballero de la Legión de Honor. Ha fallecido habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica (E. P. D.). Sus afligidos: esposa, hijos, hermanas, primos, demás parientes y la casa S. A. CLEMENT MAROT, de Mataró, y de Treys, al participar a sus amigos y relaciones tan sensible pérdida, les ruegan le tengan presente en sus oraciones y se sirvan asistir a la casa mortuoria, calle Hospital, 31 (Hospital de San Jaime y Santa Magdalena), hoy, lunes, a las cuatro de la tarde, para acompañar al cadáver a la Basílica Parroquial de Santa María y al Cementerio, y a los funerales que, para el eterno descanso de su alma, se celebrarán el próximo sábado, día 5 de julio, a las diez, en la referida Basílica Parroquial, por cuyos actos de caridad les quedarán muy agradecidos. Mataró, 30 de junio de 1941.

EL EXCELENTÍSIMO SEÑOR D. Mannel Meneos Ezpeleta Ezpeleta y Samaniego. MARQUÉS DEL AMPARO. Maestrante de Sevilla, Caballero del Real Cuerpo de la Nobleza de Cataluña. Falleció el día 21 del corriente, habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica (E. P. D.). Sus afligidos: esposa doña María de las Mercedes Bosch Catarineu, hijos doña María Josefa, don Carlos, doña Angelita, don Rómulo, doña Mercedes y doña Ana María, hermanos, hermanos políticos, tíos, sobrinos, primos y demás parientes, al recordar a sus amigos y conocidos tan dolorosa pérdida, les ruegan le tributen presente en sus oraciones y se sirvan asistir a los funerales que, para el eterno descanso de su alma, se celebrarán hoy, lunes, día 30, a las diez y media, en la iglesia de Nuestra Señora de Pompeya (avenida del Generalísimo, 450), por cuyo acto de piedad les quedarán profundamente agradecidos. El duelo se da por despedido. No se invita particularmente. El Emmo. y Rdmos. señores Cardenal Arzobispo de Sevilla y Arzobispo de Palma de Mallorca y los excelentísimos señores Obispos A. A. de Barcelona y Pamplona se han dignado conceder indulgencias en la forma acostumbrada.

Don Manuel Goicoechea Sancho. Falleció cristianamente el día 28 del corriente (E. P. D.). Sus afligidos: esposa Felipa Martí Ventosa, hijos Manuel, José y Luis, hijas políticas María Luisa Utrillo y Adela Calvet, nietas, hermano, hermanas políticas, sobrinas y demás parientes, ruegan le tributen presente en sus oraciones y se sirvan asistir a la casa mortuoria, calle París, n.º 147, 1.º, 1.ª, hoy, lunes, a las tres y media de la tarde, para acompañar al cadáver a la iglesia parroquial de Nuestra Señora del Pilar, por cuyo favor les quedarán muy agradecidos.

Doña CARMEN GUAL COLL. Viuda de don Federico Ribas Regordosa. Ha fallecido habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica (E. P. D.). Sus afligidos: sobrinos Pablo Bordas, Ana Socas, Viuda Jubany, José M.ª Jubany Socas (ausente) y la familia Jubany, al participar a sus amigos y conocidos tan sensible pérdida, les suplican le tributen un recuerdo en sus oraciones. Por expresa voluntad de la finada no se avisa la hora del entierro. NO SE INVITA PARTICULARMENTE

